

# 撞死人逃亡13年后自首

“你害得我们家破人亡!”昨天上午,王某的三个姐姐高声呵斥宋卫广(化名)。宋卫广站在被告席上,不敢抬眼。13年前,他开车撞死王某后逃跑。长达13年的逃亡,让受害者的家人等了太久,如今的忏悔已经很难获得谅解。

## 开车撞死人

一个女子和自行车一起倒在地上,女子的嘴角流出鲜血,双眼无助地看着天空。安徽人宋卫广说,他永远忘不了发生在1995年夏末的这一幕。

宋卫广是货车司机,那天清晨,他运一车黄沙飞快地行驶到鸡鸣寺附近。突然,一名推着自行车横穿马路的女子出现在前方,他赶紧刹车,但还是刮倒了女子。

“我就赶紧拦出租车要送她去医院。”宋卫广说,过了十几分钟才拦下一辆车。副驾驶员上坐的是这辆车的车主,车主告诉他:“你在这儿看着车,我送她去医院。”宋卫广只好站在原地。在周围群众的建议下,宋

卫广决定去交警大队报警。“我当时来南京没几天,对这里不熟,一个50多岁的市民带我去的交警大队。”宋卫广说,当时才6点多,还没有人上班,他一时报警不成。这个市民就与他聊了起来。

“他听说我是外地人,就告诉我:‘你人生地不熟,处理事情可能会很麻烦,不如走吧。’”宋卫广想到那个女子被撞得不轻,万一到时要找自己算账,哪来这么多钱赔呢?这么想着,他马上乘车回到安徽老家。

## 逃亡13年

回到老家,宋卫广却并不敢进家门,只能在附近躲了几天。之后他作出了一个决定:逃亡。“家里有父母有老婆,还有个年纪很小的女儿。”宋卫广说他当时想躲掉这场祸,只好抛却亲人。

他去了举目无亲的山东青岛。“什么活都干,一般是在工地上当搬运工,也捡过破烂,总之干的都是最累的。”比身体更累的是精神。“我不敢用身份证,工作经常换。没有人知道我的名字,也没有人



迟到了13年的忏悔 通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐 摄

想知道。我看到警察就发抖,一听到警车声音就不能动了。”

这些年中,宋卫广偷偷摸摸地回过几次家。他听说自己因撞死人正被通缉,就继续回青岛干苦差事。逃亡13年之后,宋卫广终于厌倦了。“父母跟我说,这样躲下去不是回事,总归要解决的。我不想每天过东躲西藏的日子了,精神已经吃不消了。”

今年3月,他走进了老家的派出所。“我对不起死者,对不起死者的家人。我希望能得到他们的原谅。”这是他反复说的一句话。

## 逃亡不值得

在死者王某的三个姐姐看来,宋卫广的忏悔苍白无力,不仅因为他根本没有钱赔偿,她们认为他不是真心自首。

“你早干什么去了?拖了

13年,自己受不了了才自首!”王某的一个姐姐说,宋卫广在逃亡期间他的老婆又生了一个女儿和一个儿子。而宋卫广也承认后面两个孩子是他偷偷回家后的。“你这是逃亡吗?我看你这是度假!”

昨天上午,南京玄武区法院公开审理了宋卫广涉嫌交通肇事罪一案。大姐悲愤地从包里掏出王某的遗像,对着宋卫广说:“妹妹,今天你终于能看到撞死你的人了!”而宋卫广则低着头,无颜面对。目前,此案仍在审理中。

这13年的逃亡值得吗?法律工作者给他算了一笔账。宋卫广的行为应当适用1979年颁布实施的刑法,那部法律中对交通肇事罪的判罚期限是3年以下。“假设他当时不跑,早就能出狱了。”如今,逃亡13载的宋卫广依然面临刑事处罚;稍许“幸运”的是,他仍旧适用的是1979年的刑法,而非1997年颁布实施的新刑法,后者对他行为的判罚是3—7年。

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐

## 一副墨镜 锁定抢劫真凶

快报讯(通讯员 李小斌 利剑 记者 李梦雅)得知姐夫杨恺在外面花天酒地,漂水人曹远找来小混混高海,想把姐夫揍一顿以示教训。高海又打又抢,却把墨镜丢在现场,这让警方很快锁定了他。

杨恺是个生意人,有钱之后,逐渐对糟糠之妻冷眼看待。小舅子曹远知道姐姐的委屈之后,气得火冒三丈,决定为姐姐打抱不平。去年年底,他找来了高海,并带着他去认人。“把他打一顿,让他以后对我姐姐好点。”但因为各种原因,打姐夫的事并没成功。

今年2月初,高海囊中羞涩,突然想起曹远曾经带他指认过杨恺,而且听说杨恺是个有钱人,“肯定是条大鱼!”他很快找来了三个人到杨恺家旁蹲点。一天晚上,杨恺刚下车,就被高海等人按倒在地打了一顿,身上的钱物也被洗劫了。抢到东西后,高海带着人逃之夭夭,但是他在现场掉了一副墨镜。

警方通过墨镜上的指纹,很快锁定为高海。“是我干的,但人是曹远‘介绍’的。”高海说。而曹远听说因自己一时糊涂害了姐夫,也后悔不已。近日,高海以涉嫌抢劫罪被溧水县检察院审查起诉。

(文中人物系化名)

## 警民联手 河滩上搜出泥人

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 田雪亭)前天,六合雄州镇二号路上演了一出警民联手捉贼的好戏。一名偷车贼被便衣民警发现后撒腿就跑,民警狂追三千米后,贼一头钻进河边泥坑乱草丛,围观群众自发上阵,与民警联手“挖”出已经变成泥人的偷车贼。

当天下午2时许,六合公安分局特巡警大队的便衣巡逻至雄州镇二号路时,发现路边一青年在一辆崭新的燃油助力车旁,东张西望、神色慌张,正用一串钥匙挨个试锁。

根据经验,民警老郭等人确定这人在偷车,四名便衣正欲盘查,不料这小偷见情况不对撒腿就跑。马路一边是小巷,一边是河堤,民警沿着河堤紧追不舍。在跑出三千多米后,偷车贼体力不支,见无路可逃便一头扎进河滩上齐腰深的乱草丛中,滚了两下不见了踪影。

老郭等人一边跳进草丛搜捕,一边电话请求支援,不一会儿其他民警赶到现场,周围群众得知民警在追捕偷车贼,纷纷自发地加入到搜捕队伍中。

十几分钟,一名群众发现乱草丛中有一只裹着烂泥的脚,民警走近一看,正是嫌疑人的脚,众民警悄悄围上去。没想到就在这个时候,已经憋不住的偷车贼满身泥地跳了出来,“不跑了不跑了!还是头一回被这么围剿,我算是服了你们这些警察了!”



## 享受日光

昨天,毒日头晒得南京又闷又热。就在大伙纷纷躲避阳光暴晒的时候,一名女子却趴在玄武湖公园的草坪,一边看书一边享受日光浴。她悠闲的姿态让一旁的“观众”羡慕不已。

快报记者 赵杰 摄

# 下岗女工捡钱包 立等失主40分钟

失主说:在南京丢两次钱包都被送还

快报讯(记者 常毅)昨天一大早,30多岁的邱先生带着一束鲜花,来到下关一家餐馆,点名要找姓高的服务员。服务员出来后,邱先生将鲜花送给她,对餐馆老板说:“感谢你的员工这样善良。”这到底是怎么回事?

前晚11点,在这家餐馆打工的高女士下班后步行回家,经过盐仓桥时,在路边捡到一个钱包。钱包里面有厚厚一叠现金和七张银行卡,

还有一张邱先生的身份证和一些票据。高女士看看周围,一个人都没有,她站在路边等了一会,也没一个人来找钱包。“报警吧。”高女士以前从未拨打过110报警电话,她一听见电话里电脑语音说占线,没有听完就挂断了。就这样,高女士一边打电话,一边站在路边等。40分钟过去了,她终于打成功一个“不占线”的110电话。随后,民警将她带到派出所

登记,发现钱包内有2700元现金。

经查询,来自扬州的邱先生租住在下关,但却没有留下电话。民警赶往邱先生家一带找了20分钟,终于找到了他。“你们找我干吗?我又没干坏事。”看见民警敲门,邱先生吃惊地说。民警笑了,问他有没有丢东西。邱先生回房拿出个蓝色背包翻腾了一会,“我钱包丢了!”他说,银行卡

内的钱和现金一共有2万多元呢。“这是我在南京第二次丢钱包,上次丢在出租车上,结果半小时的哥就给我送回来了,你们南京人素质真高。”

得知高女士已经回家,邱先生打电话给她,一定要上门道谢,于是出现了本文开头的一幕。据饭店老板说,高女士是下岗职工,目前月工资约千元。

(蔡先生报料奖80元)

## 皮肤癣不再顽固

顽固性皮癣是一种顽固性皮肤病,主要表现为红色斑疹、丘疹或斑块,皮肤层层脱屑和瘙痒,严重时连成一片,上面覆盖着多重的银白色鳞屑,去掉鳞屑可见红色半透明薄膜,如破损可见点状出血。

位于上海路4号的南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤病专家桂主任从事顽固性皮癣三十多年临床研究,本院银屑病研究中心率先采用基因免疫疗法,恢复治疗皮癣取得重大突破,经国内外多家权威医院临床验证,是目前治疗顽固性皮癣的理想疗法,5天修复破损基因细胞,调节自身免疫功能,清除体内毒素,彻底治疗皮癣。

**特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊**  
电话:025-84707298 节假日不休  
郑重承诺:无效免费治疗,一般1个疗程即可康复。  
地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘3、13、43、48、83路到五台山下

## 清除过敏病

——特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、季节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性鼻炎)为何容易反复发作?目前传统过敏病治疗抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,进入过敏病医学领域新时代,该疗法达到世界医学领先水平,无效免费治疗。电话:025-84707298

会诊时间至2008年6月18日 免费赠送超强脱敏药物2支,药品优惠10%无假日医院 注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。  
地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山下

## 妇科免费大普查

“健康迎奥运”6月3日至6月20日南京鼓楼中西妇科特邀北京总院妇科高级专家来宁为宫颈糜烂、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、阴道炎、白带增多、白带异味、意外怀孕、妇科整形、尿道炎等妇科疾病患者会诊。

免费项目(价值260元)

- 1.免高级专家挂号费
- 2.免高级专家会诊费
- 3.免尿常规检查费
- 4.免血常规检查费
- 5.免白带常规检查费
- 6.免妇科检查费
- 7.免B超检查费
- 8.免术后B超检查费
- 9.免专家诊疗费
- 10.免早早孕检查费

优惠项目

- 1.无痛人流全包400元
- 2.一次性治疗宫颈糜烂仅200元
- 3.韩式妇科整形仅350元
- 4.生物氧治疗妇科炎症仅50元
- 5.BV化验仅20元
- 6.纳米微创治疗技术仅200元
- 7.阴道强力杀菌技术仅50元
- 8.腔内治疗技术仅50元
- 9.超声刀治疗技术仅100元
- 10.纳米毫米刀治疗技术仅100元

高级专家热线:025-84715831  
地址:南京上海路4号,乘3,13,43,48,83路车到五台山下

## 灰指甲

南京华都医学研究中心 权威专家 专业打造 治疗必须专业

——“206祛菌渗透疗法”进入南京

100名灰指甲患者可报名体验新疗法

我国著名皮肤科专家程主任今抵宁并从即日起为期15天为灰指甲患者进行指导治疗,同时专家会诊期间治疗费优惠50%。

特色新疗法:在确诊的基础上进行科学规范治疗,运用灰指甲专项研究成果及高效药物,准确针对各种类型致病菌诱发感染的疑难病甲,即变形、变黑、变黄、变白、增厚、中空、易断、萎缩等,该疗法渗透快,杀菌彻底,断绝传染源,促使保养甲床,修复新甲再生,不拔甲、无痛苦、随治随走、不影响工作等。换药2—4次,一般一周左右可还您健康、靓丽的指(趾)甲。欢迎广大甲患者及曾经因治疗、搽药无效、复发者前来就诊。

专家预约热线:025-84632696  
地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可